Aula 15 — quicksort - gabarito

quinta-feira, 10 de marc¢o de 2022 21:23

Resolva o exercicio abaixo:

Algorithm 2: Partition(A, p, )
1 = Alr|;

2 1=p—1;

3 for j=ptor—1do
4 if A[j] < x then
5 b = L= 13
6
7
8
9

exchange A[i1] com A[j];
end

end
exchange Ali + 1| with A[r];
10 return ¢ + 1;

Exercicio 1.1. Prove a sequinte invariante de laco, e conclua que o algoritmo Partition € correto:

Antes de cada iteracao do lago for (linhas 3-8), para todo k, temos:
1. Se p <k <i, entio Alk] < x;
2. Sei+1<k<j—1, entao Alk] > x;

3. Se k=r, entao Alk] = x.
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